

Szárítógép szimbólumok és jelek

Szárítógépben szárítás/Ne szárítsa.

Szeretné tudni, hogy beteheti-e ruháit a szárítógépbe, de nem tudja, melyik szimbólum jelenti azt, hogy „szárítógépben szárítható”? Íme egy áttekintés azokról a szimbólumokról, amelyek jelzik, hogy a ruhái alkalmasak-e szárítógépben történő szárításra:



Normál szárítás szárítógépben

A kört tartalmazó négyzet a gépi szárítás általános szimbóluma. Ha ezt a jelet látja a mosnivaló címkéjén, akkor a ruhadarabot nyugodtan beleteheti a szárítógépbe.



Szárítani tilos

Ha egy ruhaneműt nem szabad szárítógépben szárítani, akkor ugyanazt a kört tartalmazó négyzetet fogja látni, de áthúzva. Az ilyen szimbólummal ellátott ruhaneműt ne tegye bele a szárítógépbe.

Alacsony hőmérsékletű és kíméletes szárítás.



Szárítógépben szárítás – fűtés nélkül

A négyzeten belül levő fekete kör azt jelzi, hogy a ruhákat csak kíméletesen, hideg levegővel szabad szárítani.



Szárítógépben szárítás - folyamatos préseléssel

Ha a szárítás szimbólum alatt egy vonal látható, akkor azt a ruhaneműt kíméletes ciklusban kell szárítani (ilyen lehet például a szintetikus anyag).



Szárítógépben szárítás - kíméletes módon

Azoknak a kényes textíliáknak, amelyek címkéjén a szárító szimbólum alatt két vonal látható, különösen kíméletes szárításra és speciális szárítóprogramra (például gyapjúprogramra) van szükségük a megfelelő kezeléshez.



Hideg/alacsony hőfok

A körben egy ponttal ellátott szárítási szimbólum azt jelenti, hogy a ruhadarabot alacsony, legfeljebb 60 °C-os hőmérsékleten szabad szárítani.



Meleg/közepes hőfok

A körön belül két pont azt jelzi, hogy a ruhaneműt normál hőmérsékleten, legfeljebb 80 °C-os hőmérsékleten lehet szárítani.



Forró/magas hőfok

A körben három pontot tartalmazó szárítási szimbólum azt jelzi, hogy a ruhaneműt a legmagasabb hőfokon lehet szárítani.

Levegővel szárítás.



Levegővel szárítás

Az üres négyzet formájú szárítási szimbólum a levegővel való szárítást jelképezi. Ezeket a ruhaneműket szárítókötélre kell akasztani, vagy fektesse őket száradni egy sima felületre.



Árnyékban szárítás

A bal sarokban lévő két átlós vonallal ellátott szárítási szimbólum azt jelenti, hogy a ruhaneműt nem lehet közvetlen napfénynek kitenni. A kihéredéstől vagy fakulástól való megóvás érdekében a ruhaneműt mindig árnyékban szárítsa.



Szárítókötélen szárítás/Csepegtető szárítás

A szárítókötél szimbólum, amely középen egy függőleges vonalból áll, azt jelenti, hogy a szennyest ruhaszárító-kötélre (vagy hasonló eszközre) kell kifüggeszteni száradni. A két függőleges vonal azt jelenti, hogy csepegtetve szárítsa meg a ruhaneműt - más szóval akkor akassza fel a szárítókötélre, amikor még csöpög.



Szárítókötélen szárítás árnyékban/Csepegtető szárítás árnyékban

A bal felső sarokban egy függőleges vonalat és egy háromszöget tartalmazó szárítási szimbólum azt jelenti, hogy a ruhaneműt árnyékban kell szárítani (szárítókötélen). A két függőleges vonal azt jelenti, hogy a ruhát szárítókötélen és árnyékban lecsepegtetve kell szárítani.

**Kiterítve szárítás**

A középen vízszintes vonalat tartalmazó szárítási szimbólum azt jelzi, hogy a ruhaneműt laposan kell kiteríteni a száradáshoz. A két vízszintes vonal azt jelenti, hogy akkor kell laposan kiteríteni a ruhaneműt, amikor még csepeg.

**Árnyékban kiterítve szárítás**

Ugyanaz a szárítási szimbólum egy vízszintes vonallal (és egy háromszöggel a bal felső sarokban) azt jelenti, hogy a ruhaneműt lapos felületen, árnyékban kell megszáritani. A két vízszintes vonal azt jelzi, hogy a ruhaneműt árnyékba kell kiteríteni, amikor az még nedvesen csepeg.

Mint egy profi: frissítse fel a ruhaneműt a szárítógépben.

Nem kell minden ruhadarabot minden használat után alaposan kimosni és megszáritani. A szárítógép segíthet a ruhák gyors frissítésében. Csak tegye a ruhadarabokat egy mosószátkba, és tegye be a szárítógépbe 15 percre. Ízlés szerint adjon hozzá egy nedves, kellemes illatú konyharuhát az extra frissesség érdekében. 15 perc elteltével vegye ki a ruháit, rázza meg és hagyja kiszellőzni egy fogason.

Megjegyzés: Csak akkor alkalmazza ezeket a tippeket, ha ruhanemű alkalmas a szárítógépben történő szárításra. Soha ne kezelje a ruhaneműt folteltávolítóval vagy más gyúlékony anyaggal a szárítás megkezdése előtt.

Mint egy profi: nyújtsa ki az összemert pulóvereket.

A kíméletes nyújtás egy jól bevált módszer arra, hogy kedvenc pulóvere visszanyerje eredeti formáját:

- Először áztassa be a pulóvert meleg vízbe. Keverjen egy kis sampont a vízbe, hogy a rostok könnyebben kitágulhassanak.
- Helyezze a nedves pulóvert egy törülközőre, és óvatosan tekerje bele, hogy kíméletesen eltávolítsa a víz nagy részét.
- Fektesse a pulóvert a törülközőre, és minden irányba húzogatva kezdje el nyújtani. Ezt folytassa mindaddig, amíg a pulóver meg nem szárad.